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Ράφι Τοίχου Αρχείων Δικτυωτό Κάτοχος Αρχείων 



ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
     ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: 
Διαβάστε αυτό το εγχειρίδιο πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν. Η μη τήρηση των 
οδηγιών μπορεί να προκαλέσει σοβαρό τραυματισμό. 

 
Προφυλάξεις κατά τη συναρμολόγηση 

1. Συναρμολογήστε μόνο σύμφωνα με αυτές τις οδηγίες. Εσφαλμένη 
συναρμολόγηση μπορεί να προκαλέσει ατυχήματα. 

2. Φοράτε εγκεκριμένα προστατευτικά γυαλιά ANSI και ανθεκτικά γάντια 
εργασίας κατά τη συναρμολόγηση. 

3. Κρατάτε τον χώρο συναρμολόγησης καθαρό και καλά φωτισμένο. 
4. Κρατάτε τρίτους και παιδιά μακριά κατά τη διάρκεια της 

συναρμολόγησης. 
5. Μην εκτελείτε τη συναρμολόγηση υπό την επήρεια αλκοόλ, ναρκωτικών 

ουσιών ή φαρμάκων. 
6. Οι οδηγίες αυτές ισχύουν μόνο για τη σωστή και πλήρη συναρμολόγηση 

των παρεχόμενων εξαρτημάτων. 
7. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα επιμέρους εξαρτήματα, 

δείτε το σχεδιάγραμμα συναρμολόγησης που περιλαμβάνεται στις 
επόμενες σελίδες. 
Αφαιρέστε τη συσκευασία και διαχωρίστε τα μέρη σε καθαρή, επίπεδη 
επιφάνεια. 

 
Προφυλάξεις κατά τη χρήση 

1. ΜΗΝ ΚΑΘΕΣΤΕ Ή ΣΤΕΚΕΣΤΕ ΠΑΝΩ ΣΤΟ ΠΡΟΪΟΝ. 
2. Το προϊόν δεν είναι παιχνίδι. Μην επιτρέπετε σε παιδιά να παίζουν κοντά 

του ή να το χρησιμοποιούν. 
3. Μην υπερβαίνετε τα όρια βάρους που αναφέρονται στις οδηγίες. 
4. Χρησιμοποιείτε το προϊόν μόνο για την προβλεπόμενη χρήση του. 
5. Ελέγχετε το προϊόν πριν από κάθε χρήση· μην το χρησιμοποιείτε αν 

κάποιο μέρος είναι φθαρμένο ή κατεστραμμένο. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΦΥΛΑΞΤΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ 
 



ΛΙΣΤΑ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ 

Μοντέλο Σύνολο τεμαχίων Εξαρτήματα 

JLW001 3 Βίδες ×6, Ούπα ×6, Αυτοκόλλητες ετικέτες ×3 

JLW009 2 Βίδες ×12, Ούπα ×12, Αυτοκόλλητες ετικέτες ×6 

JLW018 4 Βίδες ×6, Ούπα ×6, Αυτοκόλλητες ετικέτες ×10 

JLW019 5 Βίδες ×3, Ούπα ×3, Αυτοκόλλητες ετικέτες ×5 

JLW020 6 Βίδες ×6, Ούπα ×6, Αυτοκόλλητες ετικέτες ×10 

JLW021 7 Βίδες ×3, Ούπα ×3, Αυτοκόλλητες ετικέτες ×11 

JLW021 1 Βίδες ×3, Ούπα ×3, Αυτοκόλλητες ετικέτες ×15 

 

ΒΗΜΑΤΑ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Βήμα 1 

Σημειώστε στον τοίχο τα σημεία σύμφωνα με τη θέση των οπών ανάρτησης του 
προϊόντος. 

 

 

 

 

Βήμα 2 

Τρυπήστε οπές στον τοίχο και τοποθετήστε τα ούπα (expansion screws).

 

 



Βήμα 3 
 

 
 
 
 
 
 


